
Mladinska politična šola
Vsako leto se na mladlnski političnl šoli občlnske konfe-

rence ZSMS Ljubljana Center Izobražuje okoll 220 mladlh Iz
oanovnlh organizadj ZSMS.

Ta šola je postala že »domača«
vsem mladinskim aktivistom, lahko
bi rekli, da jim je vrasla pod kožo.
Letos poteka že šesto leto. Vsaka
šola traja teden dni, po ves dan. Šolo
obiskujejo tako mladi iz organizacij
združenega dela kot tisti iz srednjih
šol.

Tudi Brane Zombra je obiskoval
eno takih šol. Dela v Iskri invest ser-.
visu. Osnovna organizacija ZSMS te-
ga delovnega kolektiva pošlje na
izobraževanje v to šolo vsako leto
najmanj dva mladinca. Izbere seveda
tiste mladince, ki jim bo znanje zares
koristilo in ki ga bodo s pridom upo-
rabljali pri svojem vsakdanjem delu.
Tiste skratka, kot pravi Brane, »ki so
ali ki bodo idejno jedro mladinske
organizacije.« O šoli pa Brane takole
razmišlja:

»Šola je zelo kvalitetna, čeprav
ima tudi nekatere pomanjkljivosti.
Predvsem bi bilo potrebno program
dela na šoli podrejati trenutnim teža-

vam, konfliktom. N$katera predava-
nja so terminsko in tematsko preob-
sežna. Terminsko zato, ker človek
enostavno ne fizično ne psihično ne
more slediti osem ur eni in isti temi.
To pa vsekakor poslušalcev ne
vzpodbuja k razpravi, temveč jih
utruja. Nekatere teme pa so kratko-
malo suhoparne, res pa je, da je po-
gosto vzrok za to slab predavatelj.«
Brane ni mogel mimo tega, da ne bi
omenil tudi primer dobrega preda-
vatelja, Albrehta Avguštinčiča, ob
katerem, kot pravi, ni nikomur dolg-
čas, vsi aktivno sodelujejo pri dogra-
jevanju njegovega predavanja.

VprašaM smo ga, kaj misli o tem,
ali je dobro, da srednješolci in delav-
ci sodelujejo skupaj na istih šolah.

»Združeno delo in šolstvo, kot ve-
mo, nista dobro povezana. Prav zato
menim, da je prav, da smo skupaj.
Razmisliti pa bi veljalo, kako pro-
gram politične šole prilagoditi, da bo

sprejemljiv in razumljiv tudi za to
populacijo mladih«, je povedal Bra-
ne in ob tem poudaril, da je tudi na
tej šoli premalo poudarka na delu,
na družbenem vrednotenju dela.
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